個人情報保護方針

当社は、業務上取り扱うお客様・取引関係者・当社従業員等の個人情報について、個人情報 保護に関する法令及びその他の規範を遵守し、かつ自主的なルール及び体制を確立し、以下 のとおり個人情報保護方針を定め、これを実行し維持することを宣言いたします。

記

1. 個人情報の取扱いに対する基本姿勢

当社は、上記の宣言を実行するために、「個人情報保護規程」を定め、当社従業者(雇用関係にある従業員のほか、取締役、監査役、顧問、人材派遣会社社員、当社内において勤務する他社の社員等を含む)、その他関係者に周知徹底し、誠実に実施するとともに、更に改善・維持してまいります。

2. 個人情報の取得

当社は、個人情報の取得にあたり、利用目的等の必要事項を通知又は公表し、適法かつ公正な手段によって行い、不正な方法は使用いたしません。

3. 利用目的について

当社は、前条の定めに従って取得した個人情報を、以下の利用目的の範囲内で、具体的な業務に応じ権限を与えられた者のみが取り扱うものとします。

- (1) お客様及びお取引先に関する個人情報
 - 当社製品、サービスについての提案、その他情報提供(カタログの送付を含みます)
 - 当社製品、サービスの販売・提供、サポート対応
 - 当社の製品及びサービスを開発すること
 - お客様及びお取引先との間の契約を履行すること
 - お客様及びお取引先と商談、打ち合わせ、連絡を行うこと(当該打ち合わせ 内容等の録音・録画を含みます)
 - セミナー、展示会、イベントについての情報提供
 - お客様及びお取引先のコメント、質問及び依頼への対応、並びにカスタマー サービスの提供等、お客様及びお取引先から依頼されたサービスを遂行す ること
 - お客様及びお取引先に対してアンケート調査を実施し、当該アンケート結果を分析すること

(2) 株主に関する個人情報

- 会社法その他の法令に基づく権利の行使・義務の履行
- 各種便官の供与

- 各種株主施策の実施
- 各種法令に基づくデータの作成等株主の管理

(3) 採用応募者に関する個人情報

採用応募者に対する、直接又は大学若しくは人材紹介会社を介した採用情報の発信、選考に伴う連絡

(4) 全ての個人情報共通の利用目的

- 詐欺、ポリシー又は規約の違反、脅威及び被害を防止し、これらに対処する こと
- 当社の Web サイト、マーケティング活動、製品及びサービスを運営、管理、 改善すること
- 当社 Web サイトやコンテンツへのアクセスデータ及びアクセス速度の分析 を通じて、Web サイト及びコンテンツの改善、当社のシステムやサーバー の改善を図ること
- その他適用される法令により要求される限りにおいて個別に通知又は公表 した利用目的

4. 個人情報の共同利用

当社は、前条の利用目的を達成するための必要な範囲内において、必要な範囲内に おいて、以下に定める共同利用者との間で、グローバル・プライバシー・ポリシー 第2条に規定する個人情報を共同利用することがあります。

共同利用者の範囲につきましては、住友電気工業株式会社及びその関係会社とし、 詳細は以下をご確認ください。

https://sumitomoelectric.com/jp/company/office_group_companies

※「共同利用者」には、上記 URL 記載の各社のウェブサイトに掲載されている各 社の関係会社を含みます。

個人データの管理について責任を有する者

〒079-0304 北海道空知郡奈井江町字奈井江 776 番地 北海道住電精密株式会社

5. 個人情報の管理

当社は、個人情報の正確性及び安全性を確保するため、情報セキュリティ対策をはじめとする安全対策を実施し、個人情報への不正アクセス、又は個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏えい等の防止を図ります。

6. 個人情報の提供

- (1)当社は、ご本人の同意を得た場合又は個人情報保護に関する法令に定めのある場合を除き、その個人情報を第三者に提供いたしません。
- (2) 当社は、利用目的の達成に必要な範囲で、個人情報の取扱いを第三者に委託す

る場合、法令上必要な措置を講じ、その第三者からの個人情報の漏えいの防止等を図ります。

7. 特定個人情報

特定個人情報は、別途法令上必要な措置を講じ取り扱うものとします。

8. 保有個人データの開示、訂正等、利用停止等

当社は、保有個人データについてご本人から開示、訂正等、利用停止等の請求がある場合又は当該本人が識別される個人データに係る第三者提供記録についてご本人から開示請求がある場合は、当社所定の方法により適切に応じます。

以 上

2005年8月1日 制定 2019年11月16日 改訂 2022年9月1日 改訂 2023年12月1日

> 北海道住電精密株式会社 総務部長 村井 啓介 (個人情報管理責任者)